Aires des figures usuelles
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| Exemple : Calcule 'aire d’un carré de coté 3 cm.
|

P A = coté x coté

A =3x3 (on remplace coté par sa valeur : 3)

|

'A = 9. La valeur exacte de laire du carré est 9 cm?.
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Exemple : Calcule 'aire d'un rectangle de longueur 8 cm
et de largeur 3 cm.

A = Longueur x largueur

A = 8 x 3 (on remplace longueur par 8 et largeur par 3)

A = 24. La valeur exacte de laire du rectangle est 24 cm?.
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Exemple : Calcule Iaire d’un triangle dont la base mesure,
4 cm et la hauteur 2,5 cm.

(base x hauteur) + 2

~—~

4 x 2,5) + 2 (on remplace base par 4 et hauteur par 2,5)
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. La valeur exacte de P’aire du triangle est 5 cm?. :
[
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Exemple : Calcule I'aire d'un parallélogramme de base
6 cm et de hauteur 2 cm.

A = base x hauteur
A = 6 X 2 (on remplace base par 6 et hauteur par 2)

A = 12. La valeur exacte de aire du parallélogramme est 12 cm?.

: Exemple : Calcule 'aire d’un disque de rayon 5 cm.
| P

A = Rayon x Rayon x 7

|
1 A = 25 X 7. La valeur exacte de Paire du disque est 25 x 7 cm?.

[
A ~ 78,5 cm?. Une valeur approchée au dixiéme est 78,5 cm?.
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As-tu bien compris ?

*Exercice 1

Calcule I'aire de chaque figure.
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*Exercice 2

Calcule 'aire d’un carré de coté 8 cm
Calcule I'aire d’un rectangle de longueur 80 cm et le largeur 5 dm.
Calcule I'aire d'un triangle rectangle dont les c6tés de ’angle droit mesurent 6 cm et 5 cm.

Calcule 'aire d’un disque de diametre 5 cm.




